

В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра Первого, сотрудники центральной библиотеки им. Ф.Г. Сухова, для старшеклассников школы № 3 подготовили исторический час «Великий государь – великого государства» и рассказали интересные факты о детских, и юношеских годах будущего императора. Ребята узнали о том, какие государственные преобразования прошли в период его правления, а также о военных походах и победах русской армии под командованием Петра. Рассказ библиотекаря дополнила видео-презентация, в которую вошли кадры из художественных, документальных и научно-популярных фильмов о Петре Первом.
https://vk.com/id425829582?w=wall425829582_2128%2Fall